

ERRATA

p. 13, 1. paragraph – instead of „He worked in Acadenia for nearly thirty five years“ should be „He worked for nearly thirty five years“.

p. 17, footnotes - instead of „Jan Bohuslav Foerster“ should be „Josef Bohuslav Foerster“.

p. 26, in footnote – delete whole text of Bohumil Kulínský and should be „**Bohumil Kulínský** older (1910–1988) was a Czech choir conductor, music educator and leading theorist in the field of children’s singing. He was born in Petřvald u Karviné. In 1943 in Ostrava he founded the children’s choir “Hrabůvští zpěváci” to which in the years 1945–1972 followed the Children’s choir of the Czechoslovak Radio, and from 1973 the Children’s choir Bambini di Praga. The choir has lead together with his wife, Blanka. In 1977 he took over the leadership of the choir, his son Bohumil Kulínský.“

p. 28, in the middle instead of „Josefa Václava Sládek“ should be „Josefa Václav Sládek“.

p. 55, 5. paragraph – instead of „Pět alelujatických veršů/Five Hallalujah Verses“ should be written in bold letters „**Pět alelujatických veršů/Five Hallalujah Verses**“.

p. 57, 3. paragraph – instead of „Sancti Archangeli“ should be written in bold letters „**Sancti Archangeli**“.

p. 133 Závoj a slzy. č. 1 instead of „Stavební píseň“ should be „Svatební píseň“.

p. 134 Cantico delle creature instead of „St. Francis z Assisi“ should be „St. Francis of Assisi“.

p. 135 Kniha hodinek instead of “Rainer Maria Reilke” should be “Rainer Maria Rilke”.

p. 137 Pozdrav Marsyovi instead of “Smíšený sbor“ should be „Mixed choir“

p. 137 Rhythmus de Gaudiis Paradisi should be „Thomas Kempenský“

p. 137 Spiritus Mundum Adunans insted of „Rakousko“ should be „Austria“

p. 143 Slavíček rajský instead of “Stěpan Ščipačov” should be “Josef Božan”

p. 149 Iacobus - Publisher instead of czech text should be english text.